
 

 

Referat af skolebestyrelsesmøde den 30. oktober kl. 17.00 – 19.30 

Deltagere: 

Forældrerepræsentanter:  Marie-Louise, Janni, Mathias (Tak for at Mathias vil fortsætte), Emillie, 

Skolerepræsentanter:  Tana og Marie-Louise  

Ledelse: Inge, Simone, Torben 

Afbud: Lise, Lotte 

 

Pkt. 1.  KKFO – nyt pædagogiske tilsyn i september - feedback på dette. Ledelsen/SB (20 min) (Bilag udlev) 

Der har været pædagogisk tilsyn på KKFO ved konsulent Karina Edelved. Tilsynet har været afholdt på begge matrikler fra 13.45-

16.30. 

Generelt set opleves en større ro, grundet mindre matrikler og de fysiske rammer. 

Inden tilsynet har der været afholdt møde for medarbejdergruppen.  

Det opfølgende møde fremstod med konstruktiv kritisk. Efterfølgende har pædagogerne arbejdet med anbefalingerne på et 

pædagogmøde.  

KKFO’en arbejder fortsat med KIDS, som observations- og analyseværktøj. Der er opstartet en ny runde her efter efterårsferien.  

På feedbackmødet blev det italesat, at der er meget nærvær, gode pædagogiske aktiviteter og mange gode inviduelle tiltag. 

KKFO’en sender ferieinfo hjem i ferien og hvad der sker og hvem der er på arbejde. Der er desuden fælles aktiviteter med eks. bål i 

Valbyparken og mødes på kryds.  

Hvordan skal skolebestyrelsen drøfte kvalitet? 

 

Pkt. 2. Opsamling på indsats i SB jf. sidste møde – drøftelse af skærmpolitik. SB/Ledelsen (30 min) (bilag/udkast sendes ud før 

mødet). 

Drøftelse af udkast til skærmpolitik.  

Skærm benyttes til undervisning og pædagogiske aktiviteter. Hvis det benyttes til et enkelt barn så drøftes det med forældrene.   

Version af princip for skærmbrug drøftes på kommende skolebestyrelsesmøde.  

 

Pkt. 3. Indkommende ønsker til dagsorden:  SB/ledelsen (15 min) 

- Forældrearrangement / foredrag ”seksualitet & handicap (jf. Marie Louise/forældre) – skal vi have dette på skolen og 
hvornår m.v.? 

-  

Beslutning om at udfærdige et forældrearrangement med Josefine Egetorp om seksualitet og handicap. Arrangementet planlægges 

for alle kat. 4 skoler i foråret 2025 kl. 17-19. 

 



Pkt. 4. SUS (Skoleudviklingssamtalen) med Forvaltningen den 11. september. Evaluering – hvad tænker SB? og holder vi fast i 

sidste aftale om næste års ønske om det praktiske islæt?  SB/Ledelsen/SB (15 min) 

Skolebestyrelsen oplevede det var godt med personalets deltagelse i mødet.  

Fastholdelse at temaet til næste skoleudviklingssamtale om praksisdimensionen i undervisningen. 

 

 

Pkt. 5.  Byggeri & genhusning – seneste info og er der nyt siden sidste SB- møde og aftaler. SB/Ledelsen/SB (20 min)   

Fremtiden: Ifg. Planen for renoveringen skal første fase være afsluttet i medio januar. Der har været fundet mange forskellige 

rørsamlinger ol. Pt. er fase 1 forsinket.  

Skolebestyrelsen beslutter at skrive et brev til det politiske udvalg med ønsket om at blive på Torveporten og Julius Andersens vej.  

Her og nu: 

På Torveporten kommer der mere skridsikker belægning på svalegangene. 

Det er fortsat en udfordring at finde lokaler til at samle personalet.  

 

Pkt. 6. Info og seneste nyt fra skole & KKFO. Ledelsen/SB (5 min) 

1.11 starter der to nye lærere og en pædagog 

I morgen afholdes der halloween. Den 4.12 holdes der julefest for hele skolen inc. forældre.  

 

Pkt. 7. Bordet rundt & Nyt fra. (15 min) 

1. SB - medlemmer  
2. Medarbejdere 

4q’s forælder ærgerlig over at de ikke har madkundskab. Skolen har valgt at madkundskab følger fagrækken. Der er afsat 
et fast beløb til klassernes egne prioriteter.  

 

Pkt. Kommende møder: Mad, sundhed & sukkerpolitik, årsregnskab/budget, skærmpolitik version 2. Kvalitets drøftelse. Byggeri – 

status på 1. fase.  

 


